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De Stichting Culturele Raad Denekamp is op 3 september 1991 ontstaan tengevolge van de privatisering van de beheerscommissie, ex artikel 61 van de Gemeentewet, van Huize Keizer van de voormalige gemeente Denekamp.

Het doel van de stichting is: 

1. het bevorderen van het cultureel welzijn in de breedste zin van het woord van de inwoners van Denekamp en directe omgeving

2. het beheren van het museum Huize Keizer

Ook in dit verslagjaar heeft het bestuur van de stichting zich ingezet om de onder 1 genoemde doelstelling te realiseren door het organiseren van concerten, het inrichten van tentoonstellingen en het ondersteunen van of deelnemen aan incidentele gebeurtenissen. Het beheer van het museum Huize Keizer richt zich op de instandhouding van het huis en haar inventaris, waarbij er naar gestreefd wordt de inwoners van Denekamp, haar bezoekers en de schooljeugd in de gelegenheid te stellen kennis te nemen van de inhoud van dit museum en haar geschiedenis.  Bovendien wordt de ruimte van het museum beschikbaar gesteld ten behoeve van activiteiten van locale instellingen of verenigingen. Het bestuur meent dat, door het instandhouden van het pand en haar inventaris, een bijdrage wordt geleverd aan de mogelijkheid voor huidige en toekomstige generaties kennis te nemen van historisch waardevolle verworvenheden. 

Behalve de genoemde doelstellingen is het streven van het bestuur erop gericht een bijdrage te leveren aan de toeristische mogelijkheden van Denekamp.

Het bestuur is zich er goed van bewust dat haar activiteiten alleen kans van slagen hebben doordat zij zich ondersteund weet door de betrokken inzet van haar vrijwilligers. 

Een uitvoerige beschrijving van deze activiteiten treft u hieronder aan.

Algemeen

Het culturele leven in Denekamp telt tal van verschijningsvormen die ieder voor zich een bijdrage leveren aan het welzijn van haar inwoners. Het bestuur verheugt zich aan deze diversiteit een eigen bijdrage te mogen leveren, waarvan gesteld mag worden dat de belangstelling vanuit de gemeenschap motiveert op deze voet door te gaan. Dat zij door de subsidie van de Gemeente Dinkelland in staat wordt gesteld deze activiteiten uit te voeren, betekent een belangrijke ondersteuning van deze motivatie. 
Bestuur

Het bestuur kwam 8 keer in vergadering bijeen. Bovendien werd overleg gevoerd met de werkgroepen en vond er incidenteel overleg plaats over actuele zaken. Ook werd deelgenomen aan plaatselijk en regionaal overleg van instellingen als VVV, OFD, Musea in Dinkelland, Heemkunde Denekamp en toeristische organisaties.
In het verslagjaar is een fotoboek uitgebracht ter gelegenheid van de expositie 25 jaar Culturele Raad Denekamp. Dit boek werd ter beschikking gesteld aan Gemeente Dinkelland, Heemkunde Denekamp en bestuursleden van onze stichting.
De folder waarin Huize Keizer zich presenteert is al vele jaren in gebruik. De wens ontstond te komen tot een meer aansprekende en nieuwsgierig makende folder. In samenwerking met Dorien IJsseldijk zijn wij er in geslaagd een meer eigentijdse folder van de oude winkel te hebben gemaakt. 
Een afbeelding hiervan vindt u op de voorpagina van dit verslag.
Wij hebben een landschapsschilderij met koeien ontvangen van Harry Groener uit Delden. Het werk is een gezicht op Denekamp geschilderd vanaf de Oude Dijk door de Denekampse schilder Mensink.
Contacten met derden

Er is een regelmatig contact met representanten van de Gemeente Dinkelland. Dat geldt voor bestuurders zowel als voor de ambtenaren. In besprekingen met de verantwoordelijk wethouder hebben hebben wij aspecten als bouwkundige staat en achterstallig onderhoud van het pand Huize Keizer aan de orde gesteld. Het overleg hierover vindt plaats in een sfeer van vertrouwen wederzijds. 
De contacten met  Heemkunde Denekamp verlopen in een goede sfeer. Er heeft overleg plaatsgevonden tussen de beide besturen met als doel te onderzoeken op welke wijze wij kunnen samenwerken en elkaar mogelijk kunnen ondersteunen. Een concreet gevolg hiervan is de samenstelling van een gezamenlijke werkgroep die zich zal inspannen te komen tot de instelling van een “Cultuurprijs Denekamp”. Hiermee kunnen personen of instellingen die zich op bijzondere wijze hebben ingezet ten behoeve van de cultuur in het gebied “voormalige Gemeente Denekamp” op passende wijze in het zonnetje worden gezet. Overleg met de familie Dingeldein heeft er toe geleid dat deze naam aan de prijs mag worden toegevoegd en zal dus gaan heten: “W.H. Dingeldein Cultuurprijs Denekamp”.

Het bestuur ontving uitnodigingen voor openingen van exposities in andere musea en voor jubilea van andere instellingen en verenigingen.  Deze werden door afvaardigingen  van ons bestuur bijgewoond.

Musea in Dinkelland. 

Sinds ruim zeven jaar zijn alle musea in Dinkelland verenigd in het MID om tot een samenwerking te komen met elkaar en om musea en cultureel erfgoed onder de aandacht te brengen. Met name in het seizoen proberen we de gasten, toeristen die Noord Oost Twente bezoeken, kennis te laten maken met onze musea en instellingen. 

De zes organisaties: Natura Docet Wonderryck Twente, Huize Keizer, Openluchtmuseum Ootmarsum, Molenstichting Lattrop- Tilligte, Cosmos Sterrenwacht en Huis Singraven . 

Wij hebben op 7 september een informeel samenzijn met alle vrijwilligers van onze instellingen georganiseerd op het Singraven. 

Doel van deze bijeenkomst is elkaar als vrijwilliger van de zes musea beter te leren kennen en ervaringen uit te wisselen. Als MID willen we graag een start maken om kennis en ervaringen uit te wisselen onder elkaar, waarbij onze vrijwilligers een grote bijdrage kunnen leveren. 

Het was een hele geslaagde avond die voor herhaling vatbaar is. 

Verder hebben we dit jaar weer onze gezamenlijke folderbezorging in de regio gedaan. 

  
Educatie op Locatie in Museum Huize Keizer.

Ook dit jaar hebben we weer in de maanden mei en juni  ons programma educatie op locatie uitgevoerd. Alle  scholen uit Dinkelland en wel de groepen 6 hebben onze lessen gevolgd. In totaal zijn er 13 klassen geweest.

De leerlingen vinden het spannend de verhalen van ons te horen. Wij vertellen hun dat ze heel goed moeten luisteren en opletten want sommige zaken, die we vertellen, komen weer in onze vragen lijst voor.  Om daarna door het museum zelfstandig te mogen lopen  om de vragenlijst in te vullen  vinden ze ook  heel erg leuk. De puzzel  die ze moeten maken  is ook nog steeds een succes.

Na vragenlijst en puzzel gaan ze naar boven om daar een gedeelte van de film  “de scheepsjongens van Bontekoe” te zien.

Na afloop mogen ze nog een tekening over het geheel maken en dan is de les afgelopen. 
In november hebben de gezamenlijke musea een educatief medewerkster aangesteld via een subsidie die door Wonderrijck is geregeld. Jessica Veen moet de programma’s van de zes musea gaan bekijken en zien of deze herschreven moeten worden. Wat goed is blijft, maar ze gaat met een frisse blik aan het werk.

Huis vol verhalen. 

Met een ambtenaar is gesproken om te komen tot een duidelijke juridische grondslag voor de verhouding tussen Gemeente Dinkelland als eigenaar van Rijksmonument Huize Keizer en onze stichting als beheerder van het pand. Gelukkig is nu een overeenkomst met de gemeente Dinkelland tot stand gekomen: een beheerovereenkomst voor Huize Keizer. Toon van der Heijden en Philippe Schoonderbeek van de gemeente Dinkelland hebben een overeenkomst gemaakt. Wethouder Ilse Duursma en voorzitter Ineke Naarding hebben deze getekend. 

We zijn voortvarend aan het werk gegaan met de voorbereiding van “Het Huis vol Verhalen”. Gelukkig mochten we de subsidie van de Provincie Overijssel € 45.000,-- houden, ondanks dat we het plan moeten aanpassen, omdat de zolder niet geïsoleerd wordt en het plan nu voor het hele huis wordt gemaakt. 

De museumwinkel zal daarbij opgeheven worden. 

De overige subsidiënten gingen ook akkoord. Dus heel veel extra werk voor de werkgroep Huis vol verhalen om het nu na 6 jaar eindelijk te realiseren. 
Werkgroepen

Het bestuur van de Culturele Raad Denekamp stuurde in 2017 de volgende werkgroepen aan, te weten:

· Werkgroep Exposities

· Werkgroep Zolderexpositie

· Werkgroep Muziek 

· Werkgroep Museum Huize Keizer, waaronder werkgroep Museumwinkel

· Werkgroep Publiciteit

· Werkgroep Open Monumentendag

· Werkgroep Cultuurprijs W.H. Dingeldein (in samenwerking met Heemkunde Denekamp)

Werkgroep Exposities
Exposities 2017. 

De Culturele Raad Denekamp kan weer met trots terugkijken op een succesvol expositiejaar. 

De tentoonstellingen werden met de kunstenaars en onze vrijwilligers ingericht. De werkgroep publiciteit en automatisering verzorgde passende uitnodigingskaarten . 

Met prachtige teksten waarvan de kunstenaars vaak van onder de indruk waren. 

De posters worden door Dorien IJsseldijk vervaardigd. 

Tijdens de officiële openingen van de tentoonstellingen was er altijd veel publiek en ook gedurende de weken daarna was de publieke belangstelling goed tot zeer goed te noemen. Veel Denekampers weten de weg naar ons museum te vinden. Maar gelukkig kwamen ook veel toeristen dit jaar weer in ons museum. 

De Culturele Raad Denekamp is zeer tevreden over de verslaglegging in 2017 van de diverse exposities in dag- en weekbladen. 
Overzicht van de gehouden exposities. 
Van 11 januari 2017 tot en met 1 april 2017 exposeerde Kim Grote Punt uit Denekamp met moderne schilderijen . 

Kim Grote Punt is beeldend kunstenaar , docent Beeldende Vorming en workshop begeleider. 

In haar werk maakt ze gebruik van alledaagse beelden om haar heen. Thema’s voor schilderijen ontstaan door kleine gebeurtenissen, verbazing of verwondering. 

Ze speurt continu in tijdschriften, kranten en media naar wonderlijke uitspraken, zinnen en beelden die haar om welke reden dan ook aanspreken. Naast deze schilderijen met meer wereldlijke thema’s komt haar religieuze en spirituele werk steeds meer in de belangstelling. 
Van 5 april 2017 tot en met 18 juni 2017 Nan en Jan de Jong uit Agelo. 

Na in hun werkzame leven bij de Hilversumse televisie, waar hij als cameraman en zij als regisseur veel samengewerkt hebben, exposeren ze nu samen. 

Nan heeft haar creatieve uitdrukking gevonden in het maken van wandkleden. Schilderen met stof noemt ze het zelf en haar doeken zijn kleurrijk en gevarieerd. 

Jan maakt grote tekeningen zonder omlijsting uit het Chinese wijsheid boek “I Thing “ en Daodejing. Voornamelijk zwart – wit tekeningen. 
Van 21 juni 2017 tot en met 3 september 2017 Elise Rikkink uit Denekamp. 
Op haar uitnodiging stond dit mooie gedicht van haar. 

“Na veel schilderen en hakken vijlen, schuren en lakken, 

Exposeer ik na werk van vele uren. 

Schilderijen en sculpturen. 

Door het met plezier te maken, hoop ik U te kunnen raken. 

Zoveel mogelijk te verblijden, door er even tijd aan te wijden. 

Want het geven van een goed gevoel dat is hiermee mijn doel. 

Tenslotte leven we pas echt, als tijd aan kunst wordt gehecht. 

En als we bovendien de schoonheid van iets kunnen zien”. 

Elise tezamen met haar moeder Santje Rikkink zijn hele gewaardeerde vrijwilligers van ons museum. 

Doordat de werkgroep Monumenten dit jaar geen expositie had, heeft Elise een maand langer haar werken laten hangen. 

Van 4 oktober 2017 tot en met 27 november 2017 Ellen Goselink uit Denekamp. 

Ellen doet graag dingen waar ze blij van wordt. Genieten van de natuur , gezelligheid met vrienden en vriendinnen. 

Ze schildert met acryl, maar gebruikt ook bestaande materialen om er een andere fraaie betekenis aan te geven. Vanaf haar vroegste jeugd heeft zij aanleg voor tekenen gehad. Als volledig autodidact heeft zij zich ontwikkeld tot een schilderes van kleurrijke, expressieve en gevarieerde schilderijen. 

Vrouwen en dieren zijn vaak onderwerp in haar schilderijen. Realistisch, abstract, soms nageschilderd van een foto. 
Van 29 november 2017 tot en met 25 februari 2017 “De verdwenen wereld van J.H. Mensink”. 

Johannes Hendricus Mensink was een Denekamps kunstschilder. Hij was een romanticus. Hij schilderde o.a. oude boerenerven in en om Denekamp, had aandacht voor de onbedorven natuur, een nu verdwenen wereld. De tentoonstelling laat dan ook de mooiste landschapswerken van hem zien. Alle werken die in ons museum hangen zijn particulier eigendom. 

Daarnaast schilderde hij, geïnspireerd door de grote meesters in het Rijkmuseum te Amsterdam, prachtige portretschilderijen. 

Ruud Olde Dubbelink, oud conservator van het Palthe Huis in Oldenzaal, heeft bij deze expositie ondersteuning verleend.

Muziek    
Overzicht van het uitgevoerde concertprogramma in 2017.
Zondag 5 februari 2017 in het Koetshuis Huize Keizer: Duo De Thuiskomst met accordeon en viool.
Aanwezig waren 20 betalende gasten.
Zondag 2 april 2017 in het Koetshuis van Huize Keizer: Trio Dividivi3 met 8 houten blaasinstrumenten.
Aanwezig waren 20 betalende gasten.

Zondag 24 september 2017 in het Koetshuis  van Huize Keizer : Duo Sans Souci, piano en viool.
Aanwezig waren 8 betalende gasten.

Vrijdag 15 december 2017 in Havezathe Huis te Breckelenkamp: Twents Byzantijnskoor.
Aanwezig waren 72 betalende gasten.

Museum Huize Keizer

Het museum is 's middags geopend van woensdag tot en met vrijdag en op de 2e en 4e zondagmiddagen in de maand. Op verzoek worden door vrijwilligers rondleidingen verzorgd. Het aantal bezoekers per dag varieert sterk. Ten opzichte van vorige jaren is in 2017 het bezoek helaas gedaald tot onder de 2000. De noodzaak tot het ontwikkelen van aantrekkelijke initiatieven in meer eigentijdse presentaties doet zich meer en meer gevoelen.

Het bezoek aan de website blijft vrij constant op ca. 50 unieke bezoekers per dag.  De belangstelling voor Huize Keizer en de activiteiten van de Culturele Raad is duidelijk aanwezig gebleven.

Om uiteenlopende redenen hebben enige vrijwilligers na vele jaren besloten hun werkzaamheden te beëindigen. Gerlukkig hebben wij ook enkele nieuwe medewerkers kunnen begroeten. 

Museumwinkel

Vooruitlopend op de vernieuwde presentatie binnen ons museum zal de museumwinkel worden gesloten. Aan de ontstane ruimte zal een nieuwe invulling worden gegeven

Overige activiteiten in Huize Keizer:

· oefenen door de midwinterhoorngroep

· deelname aan museumweekends met muziekoptredens in het koetshuis

· workshops 

· deelname rijwielvierdaagse

· nieuwjaarsreceptie de Zonnebloem

· deelname aan de kerstmarkt

· repetitie carnavalsgroep

Publiciteit

De uitnodigingskaarten voor de georganiseerde exposities werden in eigen beheer door de leden van de werkgroep publiciteit ontworpen en extern gedrukt. Dit gold ook voor een aantal programmaboekjes van de werkgroep Muziek. Posters voor exposities en muziekuitvoeringen werden met externe hulp vervaardigd en door leden van de werkgroepen gedistribueerd. Deze posters worden digitaal doorgeleid naar ca. 125 logiesverstrekkende bedrijven in de regio.  
Door regionale weekbladen werden veelvuldig persberichten en verslagen met foto’s van de verschillende activiteiten geplaatst. 

Deze activiteiten werden ook steeds opgenomen in culturele agenda’s en programma’s van VVV en museumkalenders.

In landelijke museumgidsen wordt Museum Huize Keizer genoemd evenals op de sites van deze instellingen.
Een doorlopende video-presentatie voor een raam aan de voorzijde van het pand geeft een indruk van de permanente exposities en de actuele tentoonstelling in het koetshuis.
Sinds juli 2016 is de Culturele Raad Denekamp te vinden op Facebook.

Monumenten

Tijdens de open monumentendag waren in september diverse monumenten, waaronder Huize Keizer, opengesteld. Met recht mag Huize Keizer een monument heten: het daarbij passende schildje is die dag naast de voordeur bevestigd. De deelnemende monumenten waren herkenbaar aan de door ons aangebrachte spandoeken van het nationaal comité Open Monumentendag. Een door ons uitgezette fietstocht voerde langs deze monumenten.

Overig

Zonder de betrokken inzet van onze vrijwilligers kan de stichting onmogelijk functioneren. Door hun onbaatzuchtige medewerking leveren wij een passende bijdrage aan het cultureel leven in Denekamp en omstreken. Voor bestuur en vrijwilligers werd een rondwandeling door Ootmarsum gehouden waarna bij Rouwers in Tilligte een gezamenlijke maaltijd werd genoten. Hierbij bedankte voorzitter Ineke Naarding allen voor hun inzet in het afgelopen jaar met de wens in dezelfde prettige onderlinge sfeer de activiteiten evenzo positief te blijven voortzetten. 

Tot slot.
Het bestuur van de Culturele Raad Denekamp kijkt terug op een cultureel en bestuurlijk goed jaar. De tevredenheid, die hierop terugkijkend overheerst, motiveert voldoende om samen met de vrijwilligers het nieuwe jaar in te gaan. 

Denekamp, september 2018
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De familie Keizer was een welgestelde familie.
Dat s niet alleen te zien op de historische

schilderijen en foto's, maar ook aan de stijlvol

2 ingerichte kamers, de authentieke details als
bijvoorbeeld het blotevoetenmarmer in één

MUSEUMHUIZEKE | ZER van de slaapkamers, het meidenkamertje,

maar ook 't huuske. Je proeft de sfeer van

vroeger, alsof de tijd heeft stilgestaan.

In de prachtig aangelegde tuin kom je even

tot rust en kun je authentieke elementen aan
de buitenzijde van het huis bewonderen
De luiken aan de bovenzijde van het huis
verraden nog veel van vioegere tijden.
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