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Denekamp, 14 mei 2019
Inspirerende vertellingen onder de vertelboom

Vernieuwde Museum Huize Keizer verrast met ‘Huis vol Verhalen’ 
DENEKAMP – Onder een prachtige vertelboom op de nieuw ingerichte zolder van Museum Huize Keizer kunnen bezoekers vanaf mei genieten van spannende Twentse verhalen van weleer. De permanente expositie Huis vol Verhalen biedt unieke verhalen die je meenemen naar vroegere tijden, gegoten in een nieuw, modern jasje. Niet alleen worden bekende verhalen en sagen van vroeger verfilmd, ook worden ze bewerkt tot bijzondere vertellingen, vertolkt door vertelkunstenaar Wim Wolbrink. Op 22 mei is de officiële opening en wordt het eerste verhaal ten tonele gebracht: Hugo van den Denekamp.

Wie aankomt bij Museum Huize Keizer is verrast door de unieke, museale belevenis van het pand en het interieur. Wie echter doorloopt naar de compleet vernieuwde zolder, treedt toe tot een nieuwe wereld waar oude verhalen tot leven komen. Blikvanger is de bijzondere vertelboom die door kunstenaar Hans Nijmeijer is ontworpen. Voorzitter Ineke Naarding is trots op deze eyecatcher: “De takken zijn afkomstig van negen verschillende boomsoorten en reiken tot aan de nok van het huis. De boom heeft een centrale plek in het Huis vol Verhalen en vormt bovendien een belangrijk onderdeel van de verhalen die worden verteld. Het prachtige decor is ontworpen door Josje Esseveld en maakt de entourage van onze vertellingen compleet.” 

Vertelling Hugo van den Denekamp op 24 mei, voor iedereen!
Het Huis vol Verhalen is een nieuwe permanente expositie van Museum Huize Keizer. Door het jaar heen kunnen bezoekers zich vermaken met verhalen van vroeger die door digitale technieken tot leven komen. Als eerste is gekozen voor het verfilmen van Denekamps meest bekende verhaal: Hugo van den Denekamp. De film is in een korte versie doorlopend te zien en wie wil, kan de drie kwartier durende, lange versie op aanvraag bekijken. Ineke Naarding gaat verder: “Tijdens de officiële opening op 22 mei zal vertelkunstenaar Wim Wolbrink de vertelling aan de genodigden laten horen. Op gezette tijden voert hij de vertelling ook op voor bezoekers van ons museum. Op 24 mei om 19.00 uur is de voorstelling met verteller Wim Wolbrink er opnieuw voor iedereen. De toegang is gratis. Er zijn 60 plaatsen op de zolder, dus aanmelden is noodzakelijk. Toegangskaarten zijn verkrijgbaar bij VVV Dinkelland, te vinden bij Museum Natura Docet of via telefonische reservering 0541-355752.
“We kijken er enorm naar uit om Denekampers, maar ook inwoners uit omringende gemeenten te ontvangen en te inspireren met de oude verhalen van vroeger. En ook voor onze Duitse gasten is ons museum erg interessant! Want naast de film en het prachtige decor kunnen gasten ook een bijzondere collectie archeologische objecten bewonderen die aansluit bij het aangeboden verhaal. Deze objecten zijn aan ons uitgeleend door het Archeologisch Depot uit Deventer. Eén van de objecten is een indrukwekkend middeleeuws zwaard!”
Vernieuwing Museum Huize Keizer

Museum Huize Keizer - gelegen in een monumentaal pand aan het Kerkplein in Denekamp - is sinds 1976 een museum. Het bestaat uit een museale kruidenierswinkel en de woonvertrekken van de voormalige bewoners. De laatste bewoners, de dames Keizer, bewoonden het pand tot 1970 en vanuit de winkel verkochten zij koffie, thee en andere koloniale waren. In de rokerij achter de winkel werden hammen en worsten gerookt die tot ver over de grenzen werden geëxporteerd. In het naastgelegen koetshuis worden vandaag de dag regelmatig tentoonstellingen en concerten gehouden. De winkel en de woonvertrekken hebben onlangs een upgrade gehad. Ineke Naarding: “Het is nu ook mogelijk om via touchscreens - die in de meeste ruimtes zijn geplaatst - diverse prachtige objecten tot in detail te bekijken en hierover meer informatie te lezen. Dankzij dit ‘digitale alternatief’ is het voor bezoekers altijd mogelijk om meer informatie te krijgen. De sfeer in de winkel en de woonvertrekken is nog onverminderd nostalgisch. Kom dus vooral langs en laat je verrassen door al het moois dat Museum Huize Keizer je te bieden heeft. En vergeet vooral de kinderen niet mee te nemen. Zij zullen ongetwijfeld hun ogen uitkijken! Bovendien is er voor kinderen een aparte speelkamer ingericht, waar zij zich kunnen vermaken als hun (groot)ouders de expositie in het Koetshuis bezoeken.”
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Voor meer informatie over Huize Keizer en het Huis vol Verhalen kunt u contact opnemen met mevrouw Ineke Naarding, tel. 0541-354527 / 06 53640574 of e-mail inaarding@gmail.com.
